## MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificato no./Certificate No.: CERT-06153-2000-AQ-ROM-SINCERT Data certificazione iniziale/Initial certification date: 26 aprile 2000 Data di scadenza dell'ultimo ciclo di certificazione/Expiry date of last certification cycle: 03 aprile 2018 Data dell'ultima ricertificazione/Date of last recertification: 29 marzo 2018 Validità:/Valid: 24 aprile 2018 - 03 aprile 2021

Si certifica che il sistema di gestione di/This is to certify that the management system of

## TECNOKAR TRAILERS S.r.l.

Sede Legale: Via della Meccanica, 20, Zona Industriale S. Chiodo - 06049 Spoleto (PG) - Italy e i siti come elencati nell'Appendix che accompagna questo certificato / and the sites as mentioned

in the appendix accompanying this certificate

È conforme ai requisiti della norma per il Sistema di Gestione Qualità/ has been found to conform to the Quality Management System standard:

## ISO 9001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Progettazione, costruzione ed assistenza tecnica post-vendita, di semirimorchi; commercializzazione di allestimenti di veicoli industriali (EA 22, 29)

This certificate is valid for the following scope:

Design, construction and after sale technical services, of semitrailers; trade of industrial vehicles setting up

(EA 22, 29)

Luogo e Data/Place and date: Vimercate (MB), 24 aprile 2018





Per l'Organismo di Certificazione/ For the Certification Body

**DNV GL - Business Assurance** Via Energy Park, 14

20871 Vimercate (MB) - Italy

Zeno Beltrami

Management Representative

Certificato no.:/Certificate No.: CERT-06153-2000-AQ-ROM-SINCERT Luogo e Data:/Place and date: Vimercate (MB), 24 aprile 2018

## **Appendix to Certificate**

Site Name	Site Address	Site Scope Local	Site Scope
TECNOKAR TRAILERS S.r.l. Sede Legale e Operativa	Via della Meccanica, 20- Zona Industriale S. Chiodo - 06049 Spoleto (PG) - Italy	Riferimento al campo applicativo	Reference to scope
TECNOKAR TRAILERS S.r.l. Sede Operativa	Via delle Industrie, 28 06034 Foligno (PG) Italy	Riferimento al campo applicativo	Reference to scope
TECNOKAR TRAILERS S.r.l. Sede Operativa	Via dei Tessili, 16/20/22- Zona Industriale S. Chiodo - 06049 Spoleto (PG) - Italy	Riferimento al campo applicativo	Reference to scope
TECNOKAR TRAILERS S.r.l. Sede Operativa	Via dei Vetrai, 48- Zona Industriale S. Chiodo - 06049 Spoleto (PG) - Italy	Riferimento al campo applicativo	Reference to scope

